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Omišalj 
 

DUHOVNU OBNOVU U OMIŠLJU VODIO  
FRA IVO PAVIĆ  

 
 
   

 
 

Fra Ivo Pavić s raspjevanim mladima 
 

 Nadaleko poznati karizmatičar, voditelj brojnih seminara, duhovnih obnova, 
radio emisija i molitvenih zajednica, kao i pisac nekoliko duhovnih knjiga koje danas 
plijene pozornost čitatelja, kao što su: Žedan sam, Molitvom do zdravlja i Put do 
odgovora, franjevac fra Ivo Pavić vodio je u Omišlju trodnevnu duhovnu obnovu, od 
18. do 20. studenog 2009., pod geslom: „Živom čovjeku najviše treba živi Isus.“. 
Dupkom ispunjena crkva - više nego za najvećih blagdana - privukla je ne samo 
domaće vjernike, već i one iz okolnih i daljnjih župa. Na duhovnoj obnovi sudjelovala 
je znatna skupina vjernika sa Lošinja. Pozivajući se na trostruku službu: 
propovijedanja, liječenja i odstranjivanja zloduha, što ju je Isus povjerio apostolima i 
njihovim nasljednicima, voditelj je nadahnutom riječju i snažnom molitvom govorio, 
ali još više svjedočio, da je Isus i danas živ i traži put do ljudskoga srca i kako je 
potrebno da sakramenti krštenja, potvrde i ostali koje smo primili, zažive u nama. 
Ljudi su s pozornošću pratili svaku izgovorenu riječ, jednoglasno odgovarali na upite, 
molili i - predvođeni neumornim omišaljskim crkvenim zborom mladih - skladno 
slavili Boga i pjevali. Kraj večernjeg programa bio je rezerviran za pojedinačne 
molitve. Ništa neobičnog ako je bilo i suza radosnica i emocija. Prijepodnevni 
program, posvećen bolesnima i svima u potrebi, odvijao se također u crkvi jer manji 
prostori nisu mogli primiti okupljeno mnoštvo. Uz naviještaj i nagovore, molilo se za 
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bolesne, za liječenje duhovnih rana, i polagalo na njih ruke. Mnpg si doživjeli kako ih 
je Božja milost posebno dotaknula.  

Trodnevni program duhovne obnove fra Ive Pavića u Omišlju ispunio je 
sudionike snažnim dojmovima. Čujmo kako su, posebice mladi, nakon dva dana kad 
su im se prvotni utisci donekle slegnuli, prokomentirali duhovnu obnovu: 

-Ova je duhovna obnova bila jedan blizak susret s Bogom. 
-Smekšala su se mnoga tvrda srca. 
-Ispunio me snažan nutarnji mir. 
-Jednostavni govor fra Ive Pavića nisam mogao ne slušati. 
-Nakon četiri sata u crkvi mogao sam još izdržati. 
-Vratio mi je vjeru i nadu. 
-Vidjeli smo poznate ljude koje nikad nismo vidjeli u crkvi. 
-Bili smo gladni, a sad smo siti. Govorim, dakako, u prenesenom smislu. 
-Donijela sam radost i osmijeh u kuću. 
-Nikad nismo ljepše pjevali nego tada. 
-Isus je dotaknuo mnoga srca 
-Velik je Gospodin i divna su djela njegova. 
-Toplina Duha Svetoga ugrijala je tvrda srca. 
-Kao zbor bili smo tako ujedinjeni da smo mogli pjevati do sutra. 
-U pjevanju smo imali snažnu podršku svih ljudi. 
-Pjevali smo iz srca. 
-Impresioniralo me kad su neki dobili dar jezika. 
-Stajala sam tri-četi sata i nije mi bilo teško. 
-Prvi put sam Boga doživio jače nego ikad. 
-I kad sam pošla spavati i kad sam se probudila pjesma mi je ostala u glavi. 
-Žao mi je da je voditelj tako brzo otišao. 
-Voditelj je čovjek duboke vjere. Asocira me na pjesmu: „Rijeke žive vode 
potecite.“ 
-Govor o braku djelovao mi je najimpresivnije. 
-Voditelj govori jednostavno i s uvjerenjem. 
-Dirnula me molitva za nutarnje iscjeljivanje. 
-Silina i snaga Duha Svetoga na djelu. Snažne molitve... 

-------------- 
Izrečenim komentarima sudionika duhovne obnove ne treba dodatka. Gajimo 

želju, popraćenu molitvom, da se snažni dojmovi - korak po korak - pretoče u 
stvarnost. 

        ab. 
 
 
 
 


